



В Кочубеевском районе СКР завершил расследование уголовного дела в отношении бывших инспекторов ДПС, обвиняемых в получении взяток



Кочубеевский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершил расследование уголовного дела в отношении троих бывших инспекторов ДПС отдела МВД России по Кочубеевскому району. В зависимости от роли и степени участия каждого они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 30, п. «а» ч. 5 ст. 290 (приготовление к получению взятки) и шести преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (мелкое взяточничество).

По данным следствия, в ноябре 2019 года двое инспекторов ДПС остановили в станице Барсуковской Кочубеевского района автомобиль под управлением водителя в состоянии



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

алкогольного опьянения. За непривлечение нарушителя к административной ответственности обвиняемые потребовали от него 15 тысяч рублей, на что мужчина согласился, отправившись вместе с полицейскими за деньгами домой. Но получить требуемую сумму взятки им не удалось, поскольку по пути водитель скрылся.

Также в декабре 2019 года трое обвиняемых, патрулируя федеральную трассу «Кавказ» и территорию Кочубеевского района, получили от шести водителей автомобилей взятки на сумму от 1 до 5 тысяч рублей за непривлечение их к административной ответственности за выезд на полосу встречного движения. Данное уголовное дело Следственный комитет возбудил по материалам УФСБ России по Ставропольскому краю.

Сейчас следователь СКР завершил расследование уголовного дела и направил его в надзорный орган для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

08 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1520839>